

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HETFO KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFY ISTVÁN

Telefon: 58.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETESEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Október elsejétől reggelig lesz villany.

**Nagy javítási munkák folynak a villamostelepen. Két éven belül  
eladják a gőzgépeket és négyszáz lóerős nyersolajmotort vesznek.**

Hosszu hónapokon keresztül állandóan hangoztattuk, hogy az áramszolgáltatást fejleszteni kell, mert hiszen a szentesi uccák egész éjszakán keresztül való világitása közérdekű szükség. Hosszu időn keresztül a képviselőtestület mereven elzárkózott annak gondolata elől, hogy a közvilágitást kiterjessze és az áramszolgáltatás mérvét növelje. Az egyik képviselőtestületi ülésen azután felhatalmazást adtak Cseuz Béla műszaki tanácsosnak, hogy a közvilágitást kiterjessze és a közvilágitás fejlesztésével kapcsolatos költségeket az 1926. évi költségvetésbe beállíthassa.

Régi terve Cseuz Béla műszaki tanácsosnak, hogy reggelig tartó áramszolgáltatást biztosít Szentes városának. Eddigél azért nem volt ez a terv megvalósítható, mert a gazdasági viszonyok kedvezőtlen állása a villamosművek fenntartását is jelentős mértékben megnehezítette. Most azonban változott a helyzet, a fogyasztókönység sokkal nagyobb mértékben veszi igénybe az áramot, mint annak előtte és így lehetőségé válik a békebeli állapotra való visszatérés az áramszolgáltatás terén is.

A villamostelepen nagy átalakítások folynak. Az egyik 180 lóerős Diesel-motort most szerelik, úgy hogy három héten belül három teljesen üzemképes gép dolgozik, két 180 lóerős és egy 120 lóerős Diesel-motor. A kazánházat is teljesen átalakították és ez is, mint hideg tartalék egy 150 lóerős gőzgéppel, szükség esetén 50-60 perc alatt áramot szolgáltathat. A villamostelep belső berendezését teljesen átatakitják, két és fél méter magasságban fayence kockákkal burkolják, a padozatot pedig kerámit lapokkal fedik be, a falakat teljesen átfestik. Ezekkel a munkálatokkal néhány hónap alatt végeznek, úgy hogy teljesen üzemképes, tartalékkal is rendelkező telepünk lesz, mely teljes biztonsággal tudja világitani Szentest és Csongrádot.

Természetesen Cseuz Béla műszaki tanácsos azt a tervét sem adta fel, hogy a gőzgépeket eladja és helyettük 300-400 lóerős modern Diesel-motort vásárol. A gőzgépek eladása és helyettük Diesel-motor beállítása gazdasági szempontból is nagyon előnyös, mert nem szabad figyelmen kívül hagyni azt a körülményt, hogy a gőzgépek üzemben tartása napi egymillió koronába kerül. Az új Diesel-motor beszerzése két-három éven belül megvalósítható, ha a villamosműveknek sikerül a két gőzgépet eladni, melynek mai értéke meghaladja a 300 milliót.

Az áramszolgáltatás kiterjesztése tekintetben fontos határozatot hozott a villamosművek igazgatósága. Ugyanis hosszas tanácskozás után a műszaki tanácsos előterjesztésére hozzájárult ahhoz, hogy október hó elsejétől kezdve egészen reggelig szolgáltatson áramot a villamostelep.

Kétségtelen, hogy az áramszolgáltatás kiterjesztését mindenki örömmel fogadja, ami csak természetes, mert akkor használhatja az áramot, amikor szükséges és nem kell gyertyát, vagy egyéb világitószert használni éjjel 2 óra után.

A képviselőtestületi felhatalmazás alapján a jövő esztendőben a békebeli színvonalra emelkedik Szentes város közvilágitása, több mint 600 láng fog égni a város utcáin és a tereket is nagyobb égőkkel látják el, hogy a közvilágitás tekintetében semmiféle kívánnivaló ne merüljön fel a jövőben.

Mi a magunk részéről örömmel adunk hírt a villamostelep reorganizációjáról, a közvilágitás kiterjesztéséről és a reggelig tartó, szakadatlan áramszolgáltatásról, mert ez a fejlődés útját jelenti és mert a mai megcsonkított állapotban örülni kell annak, hogy a megmaradt magyar városok előbbre haladnak.

ben a személyforgalom a következő volt:

	Elutazott	érkezett
januárban	13.623	12.950 utas
februárban	15.483	14.790 "
márciusban	16.788	15.360 "
áprilisban	17.623	15.362 "
májusban	16.574	18.492 "
juniusban	20.769	15.630 "
juliusban	17.726	15.362 "

tehát hét hónap alatt elutazott 118.856, érkezett 106.946 utas.

Érdeklődtünk aziránt is, hogy a szentesi vasutvonalak közül melyiken utaznak legszívesebben és legtöbbet. Erre azt a választ kaptuk, hogy a legnagyobb forgalom a Szentes-félegyházi vonalon van.

Beszámoltunk már arról is olvasóinknak, hogy tervbe vették a szentesi vasutvonalak fővonalá való átépítését. A fentiek alapján figyelmébe ajánljuk az érdekelteknek hogy legelőször a Szentes-félegyházi vonal átépítését szorgalmazzák, mert ezt a vonalat veszik a legtöbbet igénybe a szentesiek.

## Kulturházat Szentesnek!

A világhírű Modi dr. parszi tudós látogatása óta a tudományos világ figyelme egyre nagyobb mértékben fordul Szentes felé. A külföldi nagy sajtóorganumok cikksorozatokban foglalkoznak a szentesi múzeum anyagával, Csallány Gábor napi postája egyre növekszik, mind több és több olasz, német, angol, japán tudós, régész érdeklődik ásatásai felől, fényképet, másolatot kér a hun sírokban feltárt leletekről, melyek hivatalosan a magyarok őstörténelmének homályos részeit felfedni.

Lelkes, csillogó szemű emberek már egy újabb kultur gócpontról beszélnek, amikor a szóbeszéd során kibuggyan a szájon: Szentes. Sajnos, mi szentesiek érezzük csak igazán; mennyire tévednek azok, akik azt hiszik, hogy itt sok a fogékonyság az emberekben a kulturális fejlődés iránt és nagy a készség a cselekvésre, ha a kulturális színvonal emeléséről van szó. Dehogy. Nálunk sajnos eddigél hivatalos és nem hivatalos köreink egyaránt vajmi kevés érdeklődést mutattak a kulturális törekvések iránt. Hiszen még a műszaki tanácsosnak is valósággal harcokat kell vívni, hogy egy utcát kikövezhessen, pedig ebben már nem csak előrehaladás, nem csak önénelmi szempontok, de gazdasági érdekek is érvényesülnek.

Ha pedig a múzeumról esik szó, akkor fanyar mosollyal legyintenek egyet az emberek. Pedig az utolsó egy év alatt minden fejedelmi vendéget, minden tudós látogatását ennek a lesajnált, ennek a leki-csinyelt múzeumnak köszönheti Szentes város.

Mi pedig azért nem szégyeltük, de a fejedelmi vendégeknek fájt, a tudósoknak megdöbbenést jelentett, hogy milyen siralmas helysége kapott a múzeum, ahol egyszerű, Csallány Gábor készítette, ma már

## Egyre fokozódik a szentesi vasutállomás személyforgalma.

**A legforgalmasabb vonal a Szentes-félegyházi. — Legelőször  
ezt kell fővonalá átépíteni.**

Már a békeidőben hozzá akartak fogni a szentesi vasutállomás kibővítéséhez, mert a pályatest a nagy személy és áruforgalom következtében kicsinynek bizonyult. A háboru azonban a szép tervek megvalósítását elodázta és a pályatest mult évi kibővítése csak ideig-óráig odázta el a vasutállomás teljes átalakítását. Kétségtelen, hogy a mai

forgalom mellett nagyon kicsiny és szűk a pályatest, nem megfelelő terjedelmű maga az állomásépület, de a raktárak és a fűtőház sem.

Érdeklődtünk a szentesi vasutállomás személyforgalmáról és azt az örvendetes felvilágitást kaptuk, hogy a személyforgalom napról-napra növekszik. A folyó esztendő-

**Buzát, árpát,  
zabot a legma-  
gasabb napi  
áron vásárol.**

# SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és  
mákot, babot,  
és mindenféle  
olajmagvakat.**

rozoga szekrényekben halmozódnak fel a világ legértékesebb muzeális emlékei.

— Miért nem ad a város egy rendes házat ennek a gyűjteménynek, kérdezte Modi dr., a parszi tudós.

És ma már ezt kérdik a magyar tudósok mind. Ha a háború közbe nem jön, talán ma nem kellene szégyenlennünk az idegenek előtt, hogy muzeumunk elhelyezése minden kritikán alóli. Sajnos, a háború minden terv temetője lett.

De a muzeum megfelelőbb elhelyezését azért feltétlenül meg kell oldanunk a legrövidebb időn belül. Ezt kívánja a kultuskormány is, mely már több ízben elküldötte Szentesre tudós megbízottját, hogy táfékozódást szerezzen a helyzetről.

Mi hisszük, hogy közös jóakarattal, közös anyagi hozzájárulással emeletet húzhatnak a tulajurcai épületre, mely ezáltal elég nagy lesz arra, hogy a világhírű gyűjtemény megfelelőbb elhelyezést nyerjen, amíg a viszonyok megengedik a régi terv, a kulturpalota felépítését.

A város és a megye vezetőségétől nem kérünk mást mint egy kis megértést, egy kis jóindulatot. Ennek híjával attól félünk, hogy a muzeum megfelelőbb elhelyezésére irányuló törekvés csődöt mond, ami igen könnyen olyan kulturbotrány felidézője lehet, melyre nemcsak ország, hanem a közvélemény is felfigyel.

## Szentesen is nyomoznak a hamis milliósok után.

Az olaszliszkai hamis milliósok ügyében a budapesti rendőrség erőlyes nyomozást folytat. Detektíveknek hatalmas serege fáradozik, hogy a hamis milliósok gyártóit elfogja és az egész bünszövetkezetet hűvösre tegye.

A napokban Szolnokon fedeztek fel újabb hamis milliósokat s ebből megállapítható, hogy az egész vidéket elárasztották a hamis bankjegyekkel. Miután nem valószínűtlen az a feltevés, hogy Szentesen is akadhat egy-két hamis milliós, a szentesi rendőrség is bekapcsolódott a nyomozásba és a detektívtestület szorgalmasan dolgozik, hogy a nyomozás eredményre vezessen.

## A szentesi katolikus naggyűlés

II. nap szeptember 7, hétfő.

Délután 7 órakor szentségbevétel.

Délután 8 órakor püspöki szentmise a templomban. Celebrálja Horváth Győző felszentelt püspök, érseki helynök, Kalocsa. Szentmise alatt énekel a szentesi realgimn. énekkara.

Délután 1 órakor ismerkedési ebéd a Petőfi éttermében.

Délután fél 4 órakor III. diszközgyűlés. (A kath. nőgyesületek gyűlése.)

Egyházi elnök Horváth Győző felsz. püspök, érseki helynök Kalocsa. Világi elnökök dr. Cicatricis Lajosné ny. főispánné, Bugyi Antalné kormányfőtanácsos és nemzetgyűlési képviselőné, Török Károlyné a szentesi Katolikus Nőgyesület elnöknei. A diszközgyűlést megnyitja Bugyi Antalné.

Szónokok: Gossmann Ferenc felsz. püspök, Vác. Beszámolás az alföldi katolikus nőgyesületek működéséről. Felolvassa Istvánics Mária, a szentesi Katolikus Nőgyesület főtitkára. Beszél Istvánffy Gyuláné

államtitkárné és Steuer György dr. ny. államtitkár kormánybiztos.

A beszédek alapgondolata: A katolikus család védelme.

Délután 6.45 órakor a megyéspüspök és a vallás és közoktatásügyi miniszter fogadása. Délután 8 órakor lámpionos szerezés a püspökök és a miniszterek tiszteletére a plébánia előtt. Délután 9 órakor hangverseny a Toth József színházban több neves budapesti művész felléptével.

## Rövidesen ankét lesz a vármegyén a kulturház, a képtár és közkönyvtár létesítése érdekében.

A kultuszminisztert Mómann Bálint egyetemi tanár képviseli a tárgyalásokon.

Lapunk más helyén foglalkozunk a kulturház létesítésének kérdésével és arra mutatunk rá, hogy Szentes és Csongrád vármegye szegénye lesz, ha a híres muzeum megfelelő elhelyezést nem kap.

Amint ismeretes, a kultuskormány figyelmé is ráirányult már a Csongrád megyei Muzeumba és rendelkezésére külön igazgatói, könyvtárnoki állást szerveznek. A kormányzat azonban messzebbmenő céljai is vannak. Fokozatosan Országos Népvándorlástani Muzeummá akarja fejleszteni. Ez annyit jelent, hogy Szentesre hoznák mindazokat az emlékeket, amelyeket a régészek a népvándorlás korából felszínre hoztak. Az országos népvándorlástani muzeum fokozatos fejlesztésével kapcsolatban képtárat és közkönyvtárat is óhajt a kormány létesíteni. Erről azonban természetesen csak akkor lehet szó, ha a helyiség kérdését sikerül megoldani.

Amint értesülünk, egy ankét keretében mindezeket a kérdéseket tárgyalni fogják még e hónapban. A tárgyaláson részt vesz Nagy Sándor dr. főispán, Csérgő Károly dr. alispán, Szentes és Csongrád polgármestere, Lakos István dr. főjegyző, Csallány Gábor muzeumi igazgató és még többen a város közéleti férfiai közül. A fontos tárgyalásra a kultuskormány is leküldi képviselőjét, Homann Bálint egyetemi tanár személyében, aki annál is inkább hivatalos képviselőre, mert a szentesi viszonyokkal teljesen ismerős.

## H I R E K

— Szentes püspöke szózatot intézett a tanítókhoz. Szentes a váci egyházmegyéhez tartozik, így tehát bátran mondhatjuk, hogy a szentesi római katolikus hívőknek püspöke Hanauer A. István. A népszerű megyéspüspök most az iskolaév küszöbén szózatot intézett egyházmegyéje tanítóihoz és nevelőihöz. E szózatában rámutat a püspök arra, hogy az ideai szentév folyamán boldoggá és szentté avattak sorában egy kivételével mind olyanokat találunk, akik életükben a nevelés munkájának voltak apostolai. Felsorolja mindegyiket, ismerteti azt a nevelőmunkát, amelynek részesei voltak, majd arra a megállapításra jut, hogy a szentév kanonizáltjai is mutatják, hogy egyetlen élethivatásban sem rejlik akkora erő önmagunk tökéletesítésére, a jellemnek és a lélekben élő nemességnek kifejlesztésére, mint a nevelő hivatásban. Mert míg más élethivatás kifelé, önmagunkról eltereli figyelmünket, a nevelő csak magából meríthet és ezért kénytelen magában visszatérni. Aki magával meghasonolva önmagától szabadulni akar és külső dolgaiba

menekül, vagy mindig a felszínen maradva nem tud magába visszazárni, sohasem fogja megtalálni az utat növendékei felé. A legújabb kanonizáltak példájának követésére buzdítja a püspök az egyházmegye tanítóit és nevelőit és azzal a kívánsággal fejezi be szózatát, hogy az új szentek és boldogok életének példája és közbenjárásuk ereje adjon erőt, lendületet és kitartást minden neveléssel foglalkozónak az új iskolaév kezdetén.

— Szeptember 10-ig kell bejelenteni a derekegyházi kishaszonbérletéről való lemondást. A város gazdasági hivatala felszólítja mindazokat a derekegyházi kishaszonbérletet, akik e bérletüket az 1925/26. gazdasági évben megtartani nem kívánják, ebbeli szándékukat szeptember 10-ig a gazdasági hivatalban jelentésük be. Aki e bejelentési kötelezettségnek eleget nem tesz, úgy tekintik, mintha a bérletet továbbra is megakarna tartani és a haszonbéri összeget, még ha a földet nem műveli is, szigorúan behajtják.

— A műszaki tanácsos hosszabb jelentésben számol be az ideai munkálatokról. Képviselőtestületi felhatalmazás alapján a költségvetésben beállított összegek felhasználásával nagyobb utjavítási munkálatok vannak folyamatban a város belterületén. A munkálatok az ősz elején befejeződnek, úgy hogy az eredeti programot sikerült teljesen megvalósítani. A munkálatok befejeztével Cseuz Béla műszaki tanácsos hosszabb jelentésben számol be a városi tanácsnak a műszaki hivatal munkásságáról.

— Új hivatalos órák a vármegyén. A mai naptól kezdve a vármegyei hivatalokban délelőtti 8 órától délután 2 óráig tartják a hivatalos órákat. Az iktató hivatal is csak nyolctól két óráig vesz át beadványokat.

— A kényszerkölcsönkötvény tulajdonosok jelentkezzenek az adóhivatalban. Közöltük már, hogy a kényszerkölcsön végleges kötvényei már megérkeztek a városi adóhivatalhoz és az adóhivatal a kötvénytulajdonosokat értesítette arról, hogy kötvényeiket átvehetik. Az adóhivatal ezután is felszólítja az érdekelteket, hogy keiő igazolással a kötvények átvétele végett jelentkezzenek az adóhivatalban. Itt említjük meg, hogy a kényszerkölcsönkötvények első számú szelvényeire a kölcsönkötvény értékének megfelelő 5 százalékos kamatot a postahivatal már fizeti.

— Az összes szentesi egyetemi és főiskolai hallgatók legyenek szívesek megjelenni szeptember 2-án szerdán délután 5 órakor a róm. kath. elemi iskolánál (Erzsébet-tér) a katolikus naggyűlés rendezésében való részvétel tárgyában. Egyetemi egyesületek.

— SZMTK szüreti mulatsága a maga nemében páratlan lesz. Az agilis rendezőség fáradhatatlanul dolgozik, hogy a szüreti mulatság az összes kerti ünnepélyeket felülmulja. A részletes programot legközelebb közöljük.

## MOZI.

Csütörtökön, szeptember 3-án lesz a Tudományos Mozgósínházban a nagy detektív-est. Este 6 és 8 órakor színre kerül „A 15 éves detektív” második része 8 felvonásban. Gaumont Híradó különféle világeseeményekkel és női divatrevü. Legyen mindenki a moziban, aki a félelmetes Jaquest látni akarja.

**Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt**  
Raktáron tart keményfahálót, ebédlőt, festett butort, hajlított székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel

Óbudai  
légszesz-  
gyári  
dió

**KOKSZ** gyári áron szerezhető be  
**GYURICZA**

1204  
fa-, szén- és kokszereskedőnél.  
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

A Pesti Viktória Gözmalom R. T. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gözmalom Részvénytársaság  
**szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.**

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákot kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

10.430—ki. 1925 szám.

**Versenyárgyalási hirdetmény.**

Kiskunfélegyháza r. t. város 1 drb. ár-  
 tézi kutat óhajt furatni. Megjegyeztetik, hogy  
 a város belterületén jelenleg 16 ár-  
 tézi kut van.

Az ajánlatok a városi iktató hivatalba  
 pecséttel lezárva, legkésőbb 1926 évi szeptem-  
 ber hó 14-én délelőtt 11 óráig adandók  
 be. Később érkezett ajánlatok figyelembe  
 nem vétetnek.

Minden vállalkozó köteles az ajánla-  
 tában tett végösszeg után 2 százalékos bánat-  
 pénzt, vagy ezzel egyenértékű értékpapírt  
 a város közpénztárába letétbe helyezni s a  
 letétjegyet az ajánlat beadásakor az ajánlat-  
 hoz csatolni.

A kut 76 mm. külső átmérőjű 5 mm.  
 vastag falazattal bíró csavarmenettel és  
 hosszú tonna alakban esztergályozott kar-  
 mantyúval ellátott csövekkel készíten-  
 dő. Percenként 100 liter vizszolgáltatás kívánatik.

A város vállalkozó szereit a vasutól  
 be és a munkát befejezte után ugyanoda  
 kiszállítja, egyéb szükségesek beszerzése a  
 vállalkozó terhe leendő. Nem sikerülés ese-  
 tén vállalkozó semmiféle kártérítésre igényt  
 nem tarthat. A kut egy beiszaposodott és  
 300 méter mélységű ár-  
 tézi kut mellett le-  
 szen furandó. Ezen bedugult kut kitiszti-  
 tására is tehető ajánlat.

A vállalati összeg egy összegben te-  
 endő ki az ajánlatban, még pedig külön  
 közönséges csövekre és külön kívül-belül  
 horgonyozott csövekre.

Jótállási idő egy év. Bővebb felvilágo-  
 sítást a vállalati feltételek nyújtanak, melye-  
 ket a városi mérnöki hivatal megküld, eset-  
 leg a helyszínen szóbeli felvilágosítást is ad.

Kiskunfélegyházán, 1925 évi augusz-  
 tus hó 27-én.  
 1913 DOCZY, polgármester.

**Versenyárgyalási hirdetmény.**

Kiskunfélegyháza r. t. város polgár-  
 mesteri hivatala a vásártér és az alsó-  
 nyomáson kiosztott házhelyek utcáinak föld-  
 munkáira versenyárgyalást hirdet.

1. A munkálatok a városi mérnöki  
 hivatal által kiadott szintezési adatok alap-  
 ján készíten-  
 dők el. A megmozgatandó föld-  
 mennyiség 40.000 köbméter. Szállítási közép-  
 távolsága cca 300 méter.

2. A munkálatok megkezdési határideje  
 a megbízástól számított 8 nap s a vállal-  
 kozó köteles a munkálatokat oly erővel  
 folytatni, hogy az 60 nap alatt befejezést  
 nyerjen.

3. Az ajánlatok pecséttel elzárva, a  
 városi iktató hivatalban legkésőbb 1925.  
 évi szeptember hó 14-én délelőtt 11 óráig  
 adandók be. Később érkezett ajánlatok fi-  
 gyelembe nem vétetnek.

4. Minden vállalkozó köteles az aján-  
 latában tett végösszeg után 2 százalékos  
 bánatpénzt. Vagy ezzel egyenértékű érték-  
 papírt a város pénztárába letétbe helyezni  
 és letétjegyet az ajánlat beadásakor az aján-  
 latához csatolni.

5. Az ajánlatok papirkorona értékben  
 adandók. A munka előrehaladásához képest  
 a műszaki tanácsos javaslatára a városi ta-  
 nács előleget is utalhat ki.

6. Az ajánlattevők ajánlataikkal végle-

ges döntésig kötve maradnak.

7. A munka átvétele a befejezéstől  
 számított 2 hét alatt történik s ha a végzett  
 munka a város által felülvizsgálva megfele-  
 lőnek bizonyul, a városi tanács a vállalati  
 összeget vállalkozónak kiutalja.

8. A városi tanács fenntartja a jogot  
 magának, hogy a beérkezett ajánlatok közül  
 az ajánlott árakra való tekintet nélkül, sza-  
 badon választhasson.

9. A vállalatnyertes köteles a szerző-  
 dést a városi főügyessel megkötni és an-  
 nak költségeit viselni.

Kiskunfélegyházán, 1925. augusztus 27.  
 1912 DÓCZY, polgármester.

1162—925. Vh. szám.

**Arverési hirdetmény.**

Alulírott bir. végrehajtó ezennel köz-  
 hírré teszi, hogy a szegedi kir. törvény-  
 széknek 1924 évi 6915 számú végzése kö-  
 vetkeztében dr. K. Nagy Sándor ügyvéd  
 által képviselt Füstli Molnár Istvánné javára  
 11.421.000 korona s jár erejéig 1925 évi  
 jul. 9 napján fogatosított kielégítési vég-  
 rehajtás útján le és felülfoglalt s 38.150.000  
 koronára becsült lovak, tehén, sertések,  
 aratógép, vetőgép, kocsik, lószerszám stb.  
 nyilvános árverésen eladatkak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járás-  
 bíróságnak 1925 évi Pk. 5250 számú vég-  
 zése folytán 11.421.000 korona tőkekövete-  
 lés és eddig összesen 1.292.000 koronába  
 bíróilag már megállapított költségek erejéig  
 Mucsiháton 103 sz. a. tanyán leendő meg-  
 tartására 1925. évi szeptember 18 napj-  
 nak d. e. 11 órája határidőül kitűzetik és  
 ehhez a venni szándékozók ezennel oly  
 megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin-  
 tett ingóságok az 1881 évi LX. tc. 107 és  
 108 §. értelmében készpénzfizetés mellett a  
 legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron  
 alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó-  
 ságokat mások is le és felülfoglaltatták és  
 azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen  
 árverés ezek javára is elrendeltetik.

Szentes, 1925 aug. 19.  
 1914 CSERY, bir. végrehajtó.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT  
 Telefonhívószám 53.

1111

*Akárhoggy is akarom.  
 Elképpzelni sem tudom*

*„Kovács”-féle cipő nélkül  
 Szép hajadont legény nélkül  
 Jó férjet „kirugás” nélkül  
 Névnapot berugas nélkül  
 Operettet zene nélkül*

Legkellemesebben „Kaszinó”  
 szórakozhat a

**kerthelyiségében,**

hol állandóan hideg és meleg ételek, első-  
 rendű frissen csapolt jégbehűtött  
 Szent János sör és kitűnő asztali bor  
 kapható. Kihordásra

**prima egri borok 15.000**

Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes  
 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya.  
 Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

**A n. é. közönség figyelmébe.**

Elvállalom mindennemű

**kelme és készruha  
festését**

és tisztítását, valamint

bőrkabát és bőrkegelyű festést. Gyászruhák  
 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

**KOVÁCS IMRE** 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Figyelem!

**Órát, ékszert  
ERDŐSNÉL**

vásárolhat a legolcsóbban. Javítá-  
 sok jótállással eszközöltetnek. 3

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**

és szép darabos kömentes

**mész** mindenkor a legolcsóbb  
 árban, viszont eladásra

árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

**TOKAI JULISKA üzletében**

Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

A **Hangya** a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termésű  
**fajborai árát leszállította.**

1 liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12.000 korona. 50 literen felül jelentős engedmény.  
**NE FELEDJE, hogy minden hó első kedd napján a szövetkezet VÁSÁRNAPOT tart, amikor minden tag öt száza-  
 lékos engedményt kap készpénz vásárlásai után.**

## Zsoldos R.T.

Fehér kenyere . . 6000

Barna kenyér . . 5600

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

1469

## Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsikülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitomunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitomnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Használt és új

## varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

## Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlartanyával szemben. — Javítások szak-szerűen és jótállással készülnek. 5

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

# PETŐFI SZÁLLODA

7 m. kir. 10. honvéd gyalogezred teljes (34 tag) zenekara minden pénteken hangversenyez

- |   |  |
|---|--|
| 1. Lövészek. Induló. Stoiz.                 | 6. Jégvirágok. Keringő. szoboszlói Kovács.     |
| 2. Marica keringő. Kálmán.                  | 7. Két dal szöveg nélkül. Mendelsohn. Zay.     |
| 3. Foxtrott a „Bajadér“ operettből. Kálmán. | 8. Miért? (Valse-Boston). Donaldsohn           |
| 4. Egyveleg magyar dalokból. Kövér. Szűnet. | 9. Ah die Blanka. (Schimmy) Benes.             |
| 5. Barcarola. Mendelsohn.                   | 10. Vizesés. Kral.                             |
|   | 11. Közel a célhoz. Induló, szoboszlói Kovács. |

szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Saját készítményü kitünő cukrászsütemény, fagylalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a teleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák csak ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön csak a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

1308

# Olesó nyomtatvány!

500 darab üzleti levélpapírt 500 darab üzleti borítókkal 220 ezer koronáért készít cégnyomással tetszés szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

**SZENTESI UJSÁGÜZEM**

**KÖNYVNYOMDA R. T.**

TELEFON 66.

BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZÁM.

TELEFON 66.

DOBOZOS LEVÉLPAPIROK NAGY VÁLASZTÉKBAN REKLÁM ÁRON

# Izléses kivitelben.

Szentesi Ujságüzem könyvnyomda Rt. Szentesi. Felelős igazgató: Gálffy István.

mény.  
hét hivatásos  
egy parancs-  
rdet. Az alkál-  
ancsnok a vá-  
egy évi próba  
végleges  
100-1925 B. M.  
dó városi tűz-  
rendelkezései

a városi ta-  
vi szeptember  
ajág adandók  
ez csatolandó  
set, magyar al-  
l, büntetlen  
amon történt  
gazoló okma-  
ti határidő le-  
ilag megvizs-  
ejéről később  
zsgalatra való  
érdekekből pá-  
tüntessék fel  
i próbaszolgá-  
mység részére  
blagosan fize-  
a parancsnok  
anykoronát ál-  
és idejére az  
ve a megalko-  
delkezései lesz-

asztatás idejére  
a egyéb feltéte-  
násnoki hiva-  
nóhatók.  
tokat a városi  
megejtése után

mnácsának 1925  
riott üléséből.  
rosi tanács.

a  
d szántó, herés,  
hármegyében.  
ónaton sürgősen.

n, herés.  
vesut mellett  
il Jámbozhalmán,  
on  
istóken és Zalotán,  
l tanyapületekkel  
n,  
ehenesben.

on. igen olesón.  
1 ház a Sáfán M.  
Bocskay, 1 ház a  
1 ház a Nagyr-  
k kövesut mellett  
györvény-utcában

ES:  
sbirtokot sürgős  
gy anélkül kiadó.

l leány irodai  
st keres. Meg-  
arisnyakötődébe  
1890

iskolai tanulók-  
Cím Tóth Jó-  
1910

padontutó Styria  
Városháza 23

buzát keresek  
a kiadóban.

ó Kistökén, érte-  
atca 26. sz. alatt.

en, sparhet, ju-  
tek Szent-Anna-  
1933

at legolcsóbban  
szállítási vállá-  
ást hintóval, bár-  
on Bocskay-utca  
1935

robb mennyiségű  
keresek kölcsön,  
a kiadóban. 1936